

# Sika® Manta PE

## **DESCRIÇÃO**

Sika® Manta PE é uma manta impermeabilizante pré-fabricada à base de asfalto modificado com polímeros e estruturada com polietileno. Melhor custo benefício na aplicação em lajes de até 50m². É necessário fazer proteção mecânica para proteção da manta. O produto atende às normas ABNT.

#### USO

Sika<sup>®</sup> Manta PE é indicada para impermeabilização de:

- Áreas frias como banheiros, cozinhas, áreas de serviço, etc;
- Terraços e sacadas;
- Floreiras;
- Alicerces e baldrames;
- Muros de arrimo;
- Calhas e vigas-calha;
- Superfícies de concreto.

### **CARACTERÍSTICAS / VANTAGENS**

Maior flexibilidade e maior resistência;

Matriz

- Excelente aderência:
- Espessura definida e constante;
- Rapidez na execução

### **OPÇÕES DISPONÍVEIS**

- Sika® Manta PE Tipo I 3mm
- Sika® Manta PE Tipo I 4mm



Centro de Distribuição São Paulo • (11) 3014-8000

Bauru • (14) 3010-7010

0800-042-0088

Q (11) 93311-1020

**(11)** 3014-8000

